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Csodálatos jelenségei látunk a Vl-ik 
hadi kölcsönnél: most is a kisemberek 
na a szerit jegyzései emelkednek ki, de 
zenfelül az erdélyiek kis jegyzései olyan 

gyönyörű példát mutatnak, melyet min­
őén jó magyarnak követnie kell. Érdekes 
és sajátságos, hogy azok, akik legtöbbet 
szenvedtek a háború alatt, nyitották meg 
erszényeiket leginkább a hazának. Mintha 
azt mondanák jegyzéseikkel: mi tudjuk 
legjobban, mit jelent az, ha a hazának 
nincsenek meg az eszközei a hon védel­
mére ; mi éreztük, átszenvedtük az ellen­
ség vad támadását s tudjuk, mitől men­
tett meg bennünket a haza! Mi tehát 
ierójjuk kötelességünket a haza iránt, 
hogy az a jövőben is megvédhessen 
bennünket az ellenség pusztító betöré­
sétől.

De hogy ez nem pusztán következ­
tetés, avagy képzelődés, annak illusz­
trálására álljon itt a köpeci és miklós- 
vári hitelszövetkezetnek az Országos 
Központi Hitelszövetkezethez intézeti 
rövid, de a valóságot annál hivebben 
v isszatükröző levele:

„Fáradozásainkat nem remélt siker 
koronázta: 94.650 koronát jegyzett az 
ellenség által megsanyargatott közsé­
günknek népe.

Tettük azt hazafias lelkesedéssel azért, 
hogy hitszegő, gálád ellenségünk leí­
rására eszközt szolgáltassunk és a várva- 
várt béke eljövetelét siettessük.“

Tehát az ellenség által megsanyarga­
tott község olyan eredményt ért el a VI. 
hadíköicsönnél, amilyent azelőtt soha; 
és a sokat szenvedett község lakosai 
hazafias lelkesedéssel adják oda pén­
züket az államnak, hogy az továbbra is 
megvédje őket és a várva-várt béke 
eljövetelét siettessék. Hát kérdjük azokat,- 
akiket a sors megkímélt attól, hogy az 
ellenség hordája végigkinozza, nem inkább 
nekik kellene-e minden pénzüket, vagyo­
nukat az államnak — nem oda adni, 
hanem csak kölcsönözni, azért, hogy a 
sanyargatástól megkiméltettek és hogy a 
jövőben is megkiméltessenek? Kell-e 
még szebb példa, vagy buzdító szó, 
mint amilyen ebben az egyszerű levélben 
van, azok részére, kik még nem jegyez­
tek a VI. hadikölcsönre ?! Vagy azt 
akarják talán, hogy rajtuk is végiggázol­

jon az ellenség? Mert azzal, hogy hadi- 
kölcsönt nem jegyeznek, azt elérhetik. 
Kérdezzék meg a köpecieket, vagy a 
miklósváriakat, hogy mit jelentene ez ? 
Békéi talán, — mint ahogy a balgák 
és kish ifitek gondolják ? Nem ! Hanem 
jelent pusztulást, sanyargatást, szolgá­
sukba hurcol ást! A kínok és szenvedések"o

kálváriáját!
Sokan vannak még, akik a helyzet 

komolyságát nem ismervén fel, nem 
tettek eleget hazafias kötelességüknek! 
Ezeknek az erdélyiek gyönyörű példáját 
állítjuk oda követés végett, melyet ha 
nem követnek, akkor érdemeiknek a 
haza védelmére és arra, hogy a béke 
napja rájuk virradjon.

A haza és önmaga ellen vét, aki nem 
jégyez hadikölcsönt!
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Emlékezetesek azok a plakátok, amelyeken a 
polgármester a város közönségét arra figyel­
meztette, hogy báró Kürthy Lajos az uj termésig 
több lisztet nem utalhat ki a zaiamegyei ellá­
tatlanok részére, tehát Zalamegyének saját 
magának kell a vármegye ellátatlanjait az uj 
termésig az éhezéstől megmentenie, miért is 
arra hívta fel a polgármester azokat, akiknek 
gabonafölöslegük van, hogy ezeket jelentsék be 
a hatóságnak. Hasonló tartalmú felhívást intézett 
Zalavármegye minden egyes járásának főszolga­
bírója a saját népéhez.

: A felhívás úgy Zalaegerszegen, mint a járások­
ban junius 6-ikát jelölte meg az önkéntes 
bejelentés terminusa gyanánt, mely után szigorú 
rekvirálás volt a gabonarejtegetők részére ki­
látásba helyezve.

Érdeklődtünk a zalaegerszegi vármegyeházán, 
mekkora a zaiamegyei ellátatlanoknak az uj 
termésig való lisztszükséglete és hogy mennyit 
ajánlottak fel eddig önként a zaiamegyei terme­
lők. A zaiamegyei ellátatlanok szükséglete az uj 
termésig (augusztus 15.) 60 waggon — szól ii- 
il lété kés helyről szerzett információnk, s eddig 
40 waggonnak megfelelő mennyiséget jelentettek 
be önként.

Így tehát mindössze 20 waggon gabonái 
kellene egész Zalavármegyében rekvirálni, hogy 
a törvényhatóság ellátatlanjai közül senki egy 
napig se legyen kénytelen a következő két 
hónap alatt éhséget szenvedni. Kilátás van 
azonban arra, hogy a még hátralevő 20 waggon 
terményt is önként fel fogják ajánlani a zaia­
megyei termelők. Zalaegerszegen eddig is igen 
szép mennyiségű gabonát, 50 mázsánál többet 
ajánlottak fel önként az ellátatlanok részére.

Ha békét akarunk, jegyez­
zünk hadikölcsönt!

I Mi liisiÉÉ répa.
F. hó 17-én délelőtt tartotta a zalaegerszegi 

kereskedő tanonciskola az 1916—17. tanévet 
berekeszti) záróvizsgáját.

A vizsgálat 10 órakor kezdődött s 11 óra 
után fejeződött be.

A vizsga eredménye — természetesen az 
iskola speciális viszonyait s az iskolába lépő 
tanoncok szellemi értékét tekintve — mindén 
várakozást kielégített. A tanárok önfeláldozó, 
buzgó munkáját dicséri a szép eredmény. Kár. 
hogy az iskola rátermett, lelkes igazgatója. 
Balassa Benő felső kereskedelmi iskolai • igaz­
gató-tanai; jövőre valószínűen kénytelen lesz 
egészségi okokból az iskola vezetésétől vissza­
lépni. Az ő szakavatott irányításának még igen 
sokat köszönhetett volna a jövő kereskedő 
nemzedék.

A vizsgán meg lehetett állapítani, hogy a 
tanoncok nagy része igen kevés előképzettség­
gel megy a kereskedői pályára. A legtöbb 
gyermek nem magától, hanem a szülői aka­
ratnak engedve lép e pályára. Baj, hogy más- 
irány u iskolák nem igyekeznek növendékeikkel 
a szabad, produktiv foglalkozásokat megked­
velteim. így a tanonc-átlag nem áll a kellő 
magasságú színvonalon.

Ezek olyan kérdések, melyekkel behatóan 
foglalkozni kell mindenkinek, akit közgazdasági 
kérdések érdekeInck.

A vizsgán egyébként Breisach Sámuel elnö­
költ. Megjelent a kir. tan felügyelőség kikéi­

ig Dr. $VL J.

Rohamiárőr-munka.
Ä 48-ssek hösSetSe.

„Görztől keletre helyenkiní nagyon közt 1 ke­
rültünk az olaszokhoz, igy például a 48. 
gyalogezred arcvonalától alig 50 lépésre egv 
előállást épített ki az ellenség, ami persze nagy- 
szálka volt a szemünkben. Hát félre vele ! Öt 
rohamjárőrt és két szakaszt szemeltek ki—Gaái 
József és Kovács Jenő dr. tartalékos hagy nagyok 
vezetése alatt—hogy a kényelmetlen ellenséggel 
végezzenek.

Május 5-én a két szakasz és a roliamjárőrők 
fölkerekedtek, azaz hogy óvatosan az olasz 
állás elé kúsztak, már amennyire lehetett. Rövid, 
de annál hathatósabb tüzérségi előkészítés, 
aztán egy-két ugrás és benn voltak az ellen­
séges árokban. Az olaszok megkövüllek az 
elképedéstől, olyan jól sikerült a meglepetés. 
De aztán mégis ellenállásra szedelőzködtek. 
Vad kézitusa fejlődött, de a kézigránátok és a 
tőrök gyorsan és pontosan dolgoztak: az ellenség 
egy része fejvesztve menekült, a többit elfogták. 
1 "tiszt és 43 ember maradt a derék 48-asok 
kezében, akiknek sikere határozottságuk és 
gyorsaságuk érdeme. De teljes dicséretet érde­
melnek pompás munkájukért Buczalics Kálmán, 
a 9. tábori század őrmestere, az egyik szakasz 
vitéz parancsnoka, valamint Németh György, 
az 5, és Handier Lajos, a 6. tábori század 
káplárja is.“
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Ez a rövid pár sor is eléggé igazolja, hogy 
a derék 48-asok, a mi hős zalai fiaink nem 
mennek a szomszédba bátorságért. Helyén van 
a szive valamennyinek s ha a hon védelméről 
van szó : nem félnek ők még a pokloktól sem.

Tanulhatunk hős fiainktól kötelességtudást. 
Ok az életüket kockáztatják, mi meg — jegyez­
zünk hadikölcsönt!

I 11R E K
Főispánunk lemondása.

A kormányváltozás kapcsán vármegyénk fő­
ispánja, dr. sipeki Balás Béla is beadta lemon­
dását.

Illetékes helyről származó értesülés szerint 
főispánunk lemondásának elfogadásáról eddig 
még semmi hir sincs.

Nagyon, de nagyon sokan vannak a vár­
megyében — és ebből a szempontból Zaia- 
megve a legelső az egész országban akik 
őszintén, szívből sajnálnák a Balás Béla távo­
zását. Mert nincs a megyében ember, aki 
példátlanul megnyerő, lekötelező modoráért, 
végtelen nagy szivjóságáért, azért a maga 
nemében páratlan készségért, mellyel minden 
nemes ügyet, minden igazságos es méltányos 
törekvést isiápolni szokott: — meg ne tanulta 
volna tisztelni, becsülni, szeretni azt a főispánt, 
aki csodálatos tapintattal tudta a megyei köz­
élet békéjét, tisztaságát mindvégig megőrizni 
akkor, amidőn az országos politika hullámai 
a legdühösebben tomboltak.

De nemcsak a főispán, hanem a főispánná 
távozása is óriási veszteség lenne annak a sok 
szociális egyesületnek a szempontjából, ame­
lyeket az ő páratlan buzgalma teremtett meg.

Nincs ember a megyében, legyen 67-es vagy 
48-as, munkapárti vagy demokrata, aki nem 
tartaná a legnagyobb nyereségnek, ha Balás 
Béla főispán továbbra is a megye élén maradna.

— Az uj veszprémi püspök. Károly király 
ö Felsége a Hornig Károly báró bíboros halá­
lával megüresedett veszprémi püspöki javadalmat 
dr. Rótt Nándor esztergomi főszékesegyházi 
prelátus-kanonoknak, a budapesti középponti 
papnevelő-intézet kormányzójának adományozta. 
Az uj püspök kinevezését a hivatalos lapban 
csak később fogják közzétenni, aminek a romai 
szentszékkel váló nehézkes diplomáciai érint­
kezés az oka. A pápai hozzájárulás megérke­
zése után kerül hivatalosan közlésre a királyi 
kinevezése, melyet azután hamarosan követni 
fog az uj püspök felszent lése és a veszprémi 
püspöki javadalomba való ünnepies beiktatása.

Batthyány herceg hsdíköl csőn jegyzése. 
Batthyány- Strattmann László herceg dr., a 
magyar főúri világ e kiváló előkelősége méltó 
módon vette ki részét a kötelességteljesiíésből, 
mely most a hazának minden fiára hárul. 
Batthyány herceg a Magyar Leszámítoló és 
Pénzváltó Bank pozsonyi fiókja utján két millió 
koronát jegyzett a Vl-ík magyar hadikölcsönre 
és ugyancsak a fiók közvetítésével 1.600,000 
koronát az osztrák hadikölcsönre a k. k. priv. 
Österreichische Landerbanknál. Ezzel a két 
hatalmas jegyzéssel együtt most már nyolc millió 
koronára rúg az az összeg, amelyet Batihyány- 
Strattmann László herceg az eddig kibocsátott 
magyar és osztrák hadikölcsönökre jegyzett, 
ami kétségtelenül a legnagyobb jegyzések egyike 
azok között, amik magánosok részéről történtek.

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap

— Egyházi hírek. Takách Antal babócsai 
káplán Tapolcára történt dispositiója hatályon 
kívül helyeztetvén, előbbi állomáshelyén meg­
marad. Tapolcára Németh Kálmán liahóti káp­
lán, Hahóira pedig ifj. Kovács Imre ujmtses, 
— babócsai dispositiója visszavonatván — 
küldettek kápláni minőségben. — Kiihár Flóris 
pannonhalmi bencés-áldozópapot az innsbrucki 
egyetemen a hittudományok doktorává avatták.

— Áthelyezés. Az igazságügyminiszter Still 
Ernő dr. sümegi kir. járásbirósági jegyzőt a 
kézdivásárhelyi törvényszékhez, Cziza Nándor 
alsólendvai kir. járásbirósági Írnokot pedig az 
oravicabányai kir. járásbírósághoz helyezte át.

— Kitüntetés. A király az ellenség előtt 
teljesített kitűnő szolgálatainak elismeréséül 
Heinrich Rezső Csáktornyái posta- és távirda- 
tisztnek (l eosztva a 63-ik tartalék távírda osz­
taghoz) az arany érdem keresztet adományozta.

— Hősi halál. Guttnumn Imre, a 26-ik 
vadászezred önkéntes szakaszvezetője, a romá­
niai fronton szerzett gyógyíthatatlan betegsége 
következtében Szabadkán hősi halált halt. Holt­
testét szülői hazaszállíthatták Nagykanizsára.

— Gyászrovat Knoll László Máv. raktár- 
kezelő 46 éves korában meghalt. Nagy részvét 
mellett temették. — Özv. Zrínyi Jánosné 81 
éves korában Trezovácon elhunyt. Az elköltö­
ződben Zrínyi Károly Csáktornyái tanitóképezdei 
igazgató, a „Muraköz“ felelős szerkesztője 
édesanyját gyászolja. — Kovács János kir. 
adőtiszt hosszas szenvedés után meghalt Nagy­
kanizsán.

— Népfelkelők csapattest választása. A
honvédelmi miniszter a hadügyminiszterrel 
egyetértőleg rendeletet bocsátott ki az ismételt 
pótszemle alkalmával népfölkelési szolgálatra 
alkalmasnak talált és az egyévi önkéntesek 
karpaszomány viselésére feljogosított 1867— 
1871. évi születésű népfölkelési kötelezetteknek, 
nemkülönben a kivételes szemle alá vont és 
az egyévi önkéntesi karpaszomány viselésére 
feljogosítod 1867—1873. évi születésű népfel­
kelésre kötelezetteknek a háború tartamára a 
közös hadseregbe és a honvédségbe való ön­
kéntes belépésére és csapattest választására 
vonatkozólag. Ez a rendelet 12948—-ein. B. 
szám alatt a ,.Budapesti Közlöny“ folyó évi 
junius 7-iki számában lett közzétéve. A ren­
delet részletesen szabályozza a felvételi kér­
vény felszerelésére és benyújtására, valamint a 
felvételi engedély megadására vonatkozó ren­
delkezéseket, megállapítja az egyes különleges 
fegyvernemekhez tartozó csapattestek számát, 
amely rendelkezések közül kiemelésre különö­
sen érdemes az, hogy csapatválasztási joggal 
csak az hir. aki magát a választott csapattestbe 
egy nappal a születési évfolyamába tartozó 
népfölkelésre kötelezettek bevonulására nézve 
megállapított határidő előtt önkéntes belépés 
utján felavattatja, továbbá, hogy a közös had­
seregnél a felvételi engedély megadása a gya­
logságot, vadászcsapattesteket és az egészség- 
ügyi csapatokat kivéve, a katonai parancsnok­
ságokra van bízva s hogy ezek a felvételi 
kérvények felett 1917 június 18-tól kezdve 
fognak határozni. A lovasságnál, a tüzérségnél 
és műszaki csapatoknál férő helyek 1917 julius 
31-ig olyanoknak is adományozhatok, akiknek 
felmentése időközben megszűnt. A honvédség­
nél a helyadományozás joga az illető póttest 
parancsnokságát illeti.

_____________ 1917. junius 24.

— Féltizenkétórai mise. A plébánia-hivatal 
értesíti a híveket, hogy a szünidőben a fél­
tizenkétórai mise elmarad, az utolsó folyó hó 
29-én lesz.

— A felmentések revíziója. Az utóbbi
napokban megkezdődött a felmentések revízió­
jával kapcsolatban a felmentettek egy részének 
behívása. Ugylátszik — és katonai szempont­
ból ez a helyes — elsősorban a frontszolgá­
latra valóban alkalmasabbakat hívják be. Meg 
lehet állapítani, hogy a behivottak készséggel, 
büszkén és a mai komoly idők szavát teljesen 
megértve, hagyják itt békés polgári foglalko­
zásukat. Az itthonmaradottakra is súlyos fel­
adat vár: behívott társaik munkáját is el kel, 
végezniük, ami azt jelenti, iiogy reggeltől estig 
dolgozniok kell. Kötelességét azonban mindenki 
örömmel teljesíti, mert csak igy remélhetjük, 
hogy az eped ve várt béke hajnala végre fel­
virrad.

— Hatósági clpoműhely. Lakatos István 
helybeli cipészmester ajánlatot tett arra, hogy 
a Borközponttól nyerendő anyagok felhasználá­
sával, a városi tanács utalványai ellenében a 
tisztviselők és a szegényebb néposztály rész *'rc 
uj cipőt készít vagy javít, az alábbi árak mel­
lett. [Jj cipók árai: Gyermekcipő 28—44 K 
Női cipő 48 — 52 K. Fiucipő 46—48 K. Férfi 
cipő 54—58 K. Sevrócipők valamivel drágáb­
bak. Borítás 26—30 K. Talpalás 4—8 K. Sarok 
2 K. — Magától értetődik, hogy a tanácstól 
utalványt csak az kaphat, akinek uj cipőre 
vagy javításra csakugyan szüksége van és 
szükségletét más módon kielégíteni nem tudja. 
Örömmel üdvözöljük ezt a szociális, hasznos, 
életrevaló eszmét és reméljük, hogy ha ez 
beválik, a hatóság még nagyon sok praktika- 
ellenszerét fogja felfedezni az árdrágításnak és 
a nélkülözésnek. Éhez azonban, a hatóság 
jóakarata mellett, agilis üzletemberekre is szük­
ség van.

A vasúti vendéglő felirata. Egyik városi 
vezetőember felhívta figyelmünket a vasút; 
vendéglő helytelen feliratára. A dolgot az áiK- 
másfőnökség figyelmébe ajánljuk.

— Mese sz írógépről, Szomaházy bájos 
alkotása, került bemutatásra a múlt héten az 
Edison-moziban. A pompás film mindenkinek 
tetszett. Szerdán-csütörtökön a világhírű Honion- 
culus ment. Főszerepben Olaf Föns, a nemrég 
elhunyt Psylander utóda, mutatott be hatalmas 
alakítást. Ki kell emelnünk a mozi zongora­
művésznőjének stiluses, megértő játékát, amely- 
Ivei a film hangulatát kifejezően tolmácsolja

SZERKESZTŐI ÜZENET. „Mese egy kis kutyárólAz 
ügyesen megírt dolgot, sajnos, technikai okokból netr 
közölhettük.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

A jövő tanévre Zalaegerszegen jó 
házból való cserét keresek fiamnak 
Pinkafőre. Cserébe fogadtatik fin vagy 
leány. Polgári fiú- és leányiskola hely­
ben. A családban alkalom van a német 
nyelv tökéletes megtanulására. 2-3 

Benedek Frigyes áii.poig. isk. tanár Piukatón.

Egy bútorozott szoba esetleg 
teljes ellátással, kiadó. Eötvös - 
utca i2. 2-3

Ügyvédjelölt alkalmazást 
nyer Korbai Károly dr. zala­
egerszegi üggvédnél. ,_3

ÓVÁSI Rájöttem, hogy az általam gyártott 
„MQDIANO-CLUBSPECI ALITÉ“-szivarkahüvelynek 

utánzatai vannak forgalomban, amelyek ellen egyedüli

védelem a védjegy és aláirásom pontos megfigyelése.

U ; \

A v édjegy.
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Tf&stviselönői állást hereseh 
2 évii gyakorlattal. Károlyi 
Gizella, Zaiaegerszeg-Ola. 7

SSi
ifi Tiszta gyapjúi, sötétkék és fekete 

kosztüm-kelmék, ruhaselymek 
az összes dlvatszEmekben, 
gyapjúdéiértek, Etaninek, női 
felöltők, selyemkabátok és blúz 
különlegességek óriási válasz-

ÍÜÜT- Barta és Fürst
divatáruházában 
NAGYKANIZSA 
Telefon 3—23.

.Minfákat egy 
levelezőlapon 
tessék kérni!

I;j
12 -26

Mit keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedöknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRi-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, Yil. Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban. (24—0)

EREDETI SVÉD GYÁRTMÁNYÚ

ing
kaszáló-, marokrakó- és kévekötögépeket szállít a

Gépgyár 1-1
Budapest, ÜL, Váci-ut 141. sz. Telelőn 45—15.
Sürgönyeim : Magomobil. Nagy tartalékrész raktár.

(5-6) 
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] -t 3» c vpirpTTTTTrET »-c 2*4-3-r i*r u^a*tí«»iiÄ „Tungsram lámpa“ §
gazdaságos, mert hosszú éllettartamu. «

Ä minöségérta gyár szavatol. 5
Kérje mindenütt a „Tungsramu véd- it 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az: *[
Egyesült Villamossági és Izzólámpa Bészv.-Társ. Újpest, 4. 1
HAZAI GYÁRTMÁNY! §

* TYTTT ♦ c i * cTVryvt g*-g ÜNt *i
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JÓTÁLLÁS a biztos eredményért 1

■co Törvé­
nyesen Beitter Oszkár
v, ive. nagybecskereki nv. íökapi-

' lány és íajbaromíi íenyészót-
I nek nagyszerű találmánya a
í 4s|in patkányirtó-szer, (nem nié-

i- SS ISIT reg) mely emberre és házi-
álatokra nem ártalmas és fö- f iI^Ua» éva Q Sf 
ülmul minden más irtószert. I tlv§IV£i dl <* V £» 

mely Körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
ién dobozhoz használati utasítás van mellékelve. — Is­

mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó,

érésre ingyen"küld a PATKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
sítója a Torontáli Agrárban R-T., Nagybecskereken,

(23-52)

ti

WARPER IONACZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata
Maegersze. tesiitli Lajos-«tsa 50. sz. - lelelmszán Sí.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó rí ester, saját 
készítménye és Eeglobb minőségű áruimat jutányos árak

E3

me»
’ . .11 ^ „ - v - rí\C‘íl U 2. f. ) A -í \ L vl

bocsáthatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

m

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szoigáioh.
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Alapitlatott 
1842. évben
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Alakíttatott 
1842. évben
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cséplőwel együtt eledé«
Bővebb felvilágosítással szolgál MAGYAR KÁ- 
ROLYNÉ Dömefölde. (3-3) U. p. Páka.

A földmivcléstigyi minisztérium által 
körlevélben „Raffia“ helyett ajánlott

n f. n g < a« iP ^ fl 1 fi $| fi I íl fi Ih L !| I h ff h g p ft I
k ti u s I íi v I n y

ft , a n aí y h o I
100 *Vo-os nátron celluloseból, elismerten 
megbízható minőségben, bármily mennyi­
ségben leeiutányosabban megrendelhető

1I|H■ - -

iinyy ős uuauill
I BUDAPEST, V., NÁDOR-UTCA 20
I 9—11 Mechanikai szövődé. Zsák-, 

ponyva- és impregnáló-gyár
I Gyár Óbudán. Telefon 160-82 és 163-16 

SÜRGÖNYÖM: MAXALGÓ BUDAPEST

Isisre Sri Itóié
elemut

! ä Néptakarékpénztár E.-T. 
Nagykanizsán

legelőnyösebb feltételek mellett folyósít

községi kölcsönöket 
és törlesztéses jelzálog-

SS 1 SS »3 Wolcsonoki

WAGNERekuaket 
T 1 e ni 

kirntest

rendű
hxnaazerek és beszélőgépek t.rah»i»

Budapest, lózsef-köroS 15.
Vonoa-oltera, vonj. 

vai iolszert-lve. ... 10 K
Fri ma -te mb ura, rvz-

gépezetfel . . . .30
eitere, finom kivii ,-íoe . 
i'GVOia, iÍK-i i I ;i, t: - -í 

billcnty iivol
Hegedű, IG darab

6 /.ere íc-kc I.....................20
Mandolin, !in m laj t

vagy gcinbólyú ... 10
Gtt&r< fm«»i , ti nuro*. 

zgép«./.«111 cl
Tárogató, SO, 1 «.> ;

utol ifikolávdl
ICóisorcs heríucni s

acél.....................tkf ui Ä» i\ ™
Beszélőgép, érti* éa 

tartós

g ni ü p
SÍM Eli ÍS h 

"M ssSíl laZ® < E* //////// f/,'//// ,
h ird átesel 

révért
tfikSsäsiSfWíá.

í A vtldrC'rä • gg
l ,colüMa s Fa; I

banglemezgy ár to.
«^feaaAe I Figyttiicii a Wagn.'

hogy máshoz í.>* t • I

K®)Mj >z'
OStü

30 — 60 évi időtartamra.

Betéteket netto 3 és fél 
százalékra elfogad.

Részletes felvilágosítások a hivatalos 
órák alatt, vagy levélileg készséggel 

adatnak.

Zaiaesertzes

Köss I & >i

legnagyobb sirkőraktára,
lioí-utca 23. szám,

©SS DEZSŐ ÜZIETTULAJDONOS.
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Inger-féle könyvnyomda és könyvkötészet
C"5 J J Jo

Telefon 106.

/X 1/ A

ZalaegerszegenCD CD ompa=u. o.
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X- ■ e 
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Értesítem mélyen tisztelt megrendelőinket és a nagyközönséget, hogy néhai férjem : Unger Antal 

zalaegerszegi korszerűen berendezett könyvnyomdáját és könyvkötészetét személyes felügyeletem

mellett fogom tovább vezetni.

Minden igyekezetem arra irányul, hogy a megrendeléseket a legpontosabban és a lehetőség­

hez képest jutányos árak mellett foganatosítsam s a közönség bizalmát kiérdemeljem.

A nyomdai és könyvkötészeti szakmába vágó minden megrendelést elfogadok s megrendelői­

met lelkiismeretesen kiszolgálom.

Szives támogatást kér

özv. Unger Antalné.
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‘XaJzL^r IR_ Utóda (KZa,Js:a,s Ágoston) Jsiönty x/iogaroiizo-cLéfla, Zalaegerszegen.
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